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*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/9

* للحصول على جميع أوراق الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/9math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                         

           https://www.almanahj.com/sa/9math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade9                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/9
https://www.almanahj.com/sa/9
https://www.almanahj.com/sa/9math
https://www.almanahj.com/sa/9math
https://www.almanahj.com/sa/9math1
https://www.almanahj.com/sa/9math1
https://www.almanahj.com/sa/grade9
https://www.almanahj.com/sa/grade9
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 الاسم:

 المدرسة:



 الفصل الدراسي الأول  –  الثالث المتوسطالصف رياضيات 

1 
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 الخطية ت: المعادلا1الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  
 الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                        :    الطالبة  اسم

 فكان الناتج  4وضرب الناتج في   9أُضيف عدد ما إلى 
 ، فما العدد؟  120الجديد 

 

 

  
 

 ما هي قيمة س ؟

 5س = أ + 3  
 ما قيمة أ التي تجعل س عددًا صحيحًا؟

 ص( يساوي: 3  –س  2)3ص( +  3)س +   2
 ص  3  –س    8ص              ب(  3س +   8أ( 

 ص  4  –س    6ص           د(     4س +    6ج (  

الموقع نفسه صباحا، وغادر مسعود    11:00كيلومترا في الساعة عند الساعة    30ركب خالد دراجته وقادها غرباً بسرعة 
 كيلومترا في الساعة، فمتى يلتقيان ؟  36ا دراجته متجها غربا بسرعة دقيقة راكبً   20بعد 

مساءً  30:2مساءً          د(   30:1مساءً            ج(   00:1مساءً         ب (  00:2أ(   

س الوزن بالجرام ، حيث    30س +    4في بلد زد يتم الحصول على مجموع نفقات شحن شيء ما بواسطة الصيغة :  ع=  
؟ا يمكنك شحنه، فكم جرامً   زدًا  150. إذا كان معك    زدو ع السعر بال  

30د(                     120ج(              150ب (                    130أ(   

يدرك جميل أن سعر قلم الحبر يزيد زداً واحداً عن سعر قلم 
أقلام  3و   الرصاص، ولقد اشترى صديقه قلمين حبر

 زداً .  17رصاص بـــ 
سيحتاج جميل من عملة زد لشراء قلم حبر وقلمي كم  

 رصاص؟

 | إذا كانت1 + س  +  2القيمة العددية للعبارة |س
 هي :  1-س=  

 3-أ( 
 1-ب(  
 1ج( 

 3(  د
من ثلاثة أمثاله كان الناتج  14العدد الذي إذا طرحت  ما    

 ؟6ضعف هذا العدد مضافاً إليه 
  4أ( 

 8ب(  
 15ج( 
 20د(  

 ، فأيهما أصغر؟  48عددان فرديان متتاليان مجموعهما 
  17أ( 

 23ب(  
 25ج( 
 47د(  

 2س +  5

2 

 5س + 3

3 
= 
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كيلومتراً في   30سرعة إحداهما تزيد وكانت  في الوقت نفسه من أحد المطارات في اتجاهين متعاكسين،ن طائرتاأقلعت س/ 
كيلومتراً، فما سرعة كل   4350ساعات من إقلاعهما    3المسافة بين الطائرتين بعد    الساعة على سرعة الُأخرى. فإذا كانت

 منهما؟
 
 

 .أصغرها مثليأوجد المجموعة المكونة من أربعة أعداد صحيحة موجبة متتالية على أن يكون أكبرها 
 
 

 أكملي ما يلي بإجابة صحيحة:
 ساوي ......ي  تهاممتقياس م  مثليعن    10 قياس مكملتها  قياس الزاوية التي يزيد -1
 هو...... أخماسه يساوي واحدًاالعدد الذي ثلاثة   -2

غادرت شاحنة وسيارة موقع تقاطع شارعين عند )أ(، فاتجهت الشاحنة جنوباً إلى )ب(، واتجهت السيارة شرقاً إلى )ج(. 
أمثال المسافة س كلم التي  3كلم عن   4كلم ، أصبحت المسافة بينها وبين السيارة تزيد    24عندما قطعت الشاحنة 

  شرقاً.  قطعتها السيارة
 يعبر عن محيط المثلث أ ب جـــ بالصورة :

 + س  24س            د(  3+  24س              ج( 3+  4س                    ب(   3+  28أ(   
ريالاً وسعر السماعة   80يبيع محل أجهزة الكترونية عدد )م( شاحن، وعدد )ن( سماعة أسبوعياً. فإذا كان سعر الشاحن 

 ريالًا ، فأي العبارات الاتية تمثل المبلغ الذي يحصل عليه المحل ثمناً لذلك ؟ 40احن مطروحاً منه  مثلي سعر الش
  ن  120م +    80ن          د(    80م +    120)م + ن(             ج(   200م ن              ب (   9600أ(   

 ، يعبر عن هذه العبارة بالقيمة المطلقة كما يلي:كلم/ س  5س بزيادة أو نقصان  /كلم  58يحفظ مثبت السرعة سيارة عند  
          85|    5  -ب( | س                                             85|    5أ(  | س + 

                                   5|    58  -د( | س                                            5|    58ج( | س +    
لم تستطع تذكر طول الطاولة   ،اا مربعً مترً   40تريد سارة شراء مفرش طاولة مستطيلة الشكل لحفل تخرج، مساحتها 

 م عن العدد نفسه.  9وعرضها، ولكنها تذكرت أن طولها يزيد عن عدد معين ، وعرضها ينقص  
 فإن طول وعرض الطاوله هما:

 م 2م ، 20م          د(  20م ،   29م             ج(  2م ،   11م              ب (  11م ،   13أ(   

المعادلة التي تمثل كتلة الفطيرة   نجم، فإ  18قطع متساوية ، إذا كانت كتلة القطعة الواحدة    6قسمت فطيرة دائرية إلى 
 كاملة هي:

 6×    18د( س =            18س =   6ج(               6س =    18ب (                108س =    18أ(   

 فما قيمة ص ؟  15يساوي   16،    18،   15إذا كان متوسط الأعداد ص، 
 10د(            13ج(              14ب (                17أ(   
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 العلاقات والدوال الخطية  :  2الفصل  –  مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  

حيث س عدد الريالات لدخول الموقف الخاص ، 10تكلفة دخول سيارة مكاناً سياحياً في مدينة ما يعُطى بالعلاقة س =  
 لا؟ فسر إجابتك.حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم ،  ص عدد الركاب ،بهذا المكان 

  

، س تمثل المبلغ المتبقي بالريال بعد شراء س فطيرة0,8  –  150ريالًا لدفعها لشراء فطائر والدالة ر=   150لدى سهام  
 .أوجد صفر الدالة وبين ما تعنيه هذه القيمة في هذا الموقف

 فما الدالة التي تمثل الرسم البياني لجمانة:  3في    الصاديوصفت جمانة الرسم البياني لدالة بأنه خط مستقيم ويقطع المحور    

 3د( ص = س +                 1  –  2س3جـ( ص =        1س + 3ب( ص =                  3+   2أ( ص = س    

 

 أوجد الدالة التي تمثل العلاقة في الجدول المجاور: 

  14س +    8س               ب( ص =    8أ( ص =   

  14س +   14د( ص =           8س +  14جـ( ص =    
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 الدوال الخطية  :  3الفصل  –  مستويات التفكيرأسئلة تدريبية على  
 + ك س، فما قيمة ك؟   17س يوازي المستقيم ص =  8 -إذا كان المستقيم ص = 

 

 ؟   7ص= 12س+4أوجد المقطع الصادي للمستقيم الذي معادلته 

 

 ريالاا عن كل ساعة عمل.  20مضافاا إليها  ريالاا 50التركيب يريد سهيل تركيب خزانة في إحدى الغرف. ويتقاضى فني  
 اكتب معادلة لتمثيل تكلفة تركيب الخزانة، مستعملاا ت للتكلفة الكلية، ن لعدد ساعات العمل.  -        
 ساعات؟   4ما تكلفة تركيب الخزانة إذا كان الزمن المستغرق في التركيب   -        
 ريالاا؟  180ق في التركيب إذا كانت التكلفة الكلية  ما الزمن المستغر   -        

 
 
 

 (5  ،  2-ار بالنقطة )والم،  يور الصادالمح  العمودي علىاكتب معادلة المستقيم  

ومستقيم رابع . أوجد معادلة هذا المستقيم   2، ص = س +  6، س=2ينشأ متوازي أضلاع بتقاطع المستقيمات س =  
 ( 0،   2الرابع المار بالنقطة )

 )إرشاد: ارسم تمثيلاا بيانياا لمساعدتك على مشاهدة المستقيمات(
 
 
 
 

 10ريالاا وأجر خدمة التوصيل   25طلب مجموعة موظفين عدداا من الوجبات من مطعم ، فإذا كان ثمن الوجبة الواحدة 
 ريالات، فاكتب معادلة لإيجاد المبلغ الذي يجب دفعه للمطعم.

 
 ؟ 8يساوي    11ل س = 2-ما قيمة ل التي تجعل ميل المستقيم ص 

     2 (أ

       4 (ب
 جـ(                          

  4-د(   
1 

2  
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( ، فما   3،    3-( ، وكان المستقيم ك ل يمر بالنقطة ك) 3،  3، هـ )    (  4- ،1-إذا كان المستقيم دهـ يمر بالنقطتين د ) 
 إحداثيات النقطة ل التي تجعل المستقيمين متوازيين؟

 (         4-،      1(         د( )    4،  1(        جـ( )      10،     1(       ب( )     7،    1)   (أ

 اختر ثلاثة أزواج مرتبة مختلفة من التمثيل البياني المجاور، 
  واكتب معادلة المستقيم بصيغة الميل والمقطع مستعملاا كل زوج منها .

 ما العلاقة بين هذه المعادلات ؟-
 ماذا تستنتج من إجابتك ؟-
 
 

 ، هـ ( تقع على المستقيم نفسه ، فأوجد قيمة هـ ، وبين خطوات الحل .  9( ، )   1، 6-( ، )  7،    3إذا كانت النقاط ) 

 5يحرك سامي سيارة لعبة باستعمال جهاز التحكم عن بعد بسرعة ثابتة. فبدأ بتحرك السيارة عندما كانت على بعد   
 .قدماا   35أقدام منه، وبعد ثانيتين أصبح بعدها  

 اكتب معادلة خطية لإيجاد بعد السيارة )ف( عن سامي بعد ) ن( ثانية. (أ

 ثوانٍ.  10قدر المسافة التي تقطعها السيارة بعد  (ب

 
 

 أي نقطتين فيما يأتي يمر بهما مستقيم يوازي مستقيماا ميله      ؟
 (    2،  4 -( ،) 5،   0)   (أ

 (    1،   4  -)   ( ،  2،   0ب (    )         
 (   2-،    0)   ( ،  0،  0جـ (    )        
 (   2-،   4 -)   ( ،  2-،   0د (    )           

 رسم المنظر الأمامي لمنزل على ورقة رسم بياني كما في الشكل المجاور. 
 خطي والمعادلة ص = س تمثل الجانب الأيسر لسطح المنزل . فإذا كان 

 (، 5،5، وقمة السطح تمثل بالنقطة )قائمة  ةبزواي  يتقاطعان السطح    
  فاكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم التي تمثل الجانب الأيمن للسطح .

 
 
 

3 

4 
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طناا ، ثم بدأت تتناقص بعد ذلك  946م كانت كمية النفايات 1998طبق مصنع برنامجاا لتقليل النفايات ، ففي عام 
 طناا سنوياا .  28,4بمعدل  
 ؟  2010طناا تصل كمية النفايات عام أ ( كم 

 .ب ( في أي عام يصبح الاستمرار في هذا الاتجاه مستحيلاا ؟ وضح إجابتك
 
 

 مقارنة بمقاسات الأحذية يبين الجدول المجاور مقاسات الأحذية النسائية في بريطانيا  
 في الولايات المتحدة .  النسائية

 اكتب معادلة مستقيم لتحديد مقاس أي حذاء نسائي في الولايات المتحدة ، إذا علم  (أ

 مقاسه في بريطانيا .
 ما ميل المستقيم ؟ وما مقطعه الصادي ؟ (ب

 جـ( هل يمثل المقطع الصادي قيمة معطاه في هذه البيانات ؟

 

هو الأبعد عن المنصة. وكلما كان الصف  10والصف رقم  هو الأقرب إلى المنصة.   1في المدرج الروماني يكون الصف رقم 
 .أبعد كان عدد مقاعده أكبر

 حيث ع عدد المقاعد في الصف ن  23ن +   6يمكن حساب عدد المقاعد في أي صف باستعمال الصيغة ع =  
 6ما عدد المقاعد في الصف  •

 .دد عدد المقاعد في كل صفيُضاف مقعدان في كل ممر لكل صف عند الحاجة، اكتب الصيغة الجديدة التي تُ 
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 الخطية  المتباينات:  4الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  
 :                                          الفصل:                                    التأريخ:     /      /الطالبة  اسم

 م   –  (3 –م  2 ) 5<  ( م3+  7  ) 2 – م6مجموعة حل المتباينة  
  هي:

          } 1م| م>}  أ(  
          }       م| م>}  ب(

          } 1<م| مج( }
 } <    م| مد( }

ثلث عدد ما ل الجمعي عكوسحل المتباينة الممثلة بالعبارة "الم
 " هو:٩أكبر من 

               27- <س      أ(
              3 <س    ب(  
                     3> س    ج(
 27-> س      د(

بالبريد، علمًا بأنّ ثمن   الرسائل عددًا من  لرستأن    غديريد  ت
يد تر ريال. كما 1٫75لصقه على كل رسالة تالذي س الطابع 

فأيّ العبارات .  ريالًا   31٫5أجرة إرساله    رسل طردًا بريدياّ تأن  
 ، إذا كان غديرسلها  تالآتية تبيّّ عدد الرسائل التي يمكن أن  

  ريالًا؟  40لذلك هو  تهالمبلغ الذي رصد 
                         40<س1٫75+  31٫5أ( 

 40>س1٫75+31٫5ب(  
                     40≤س  1٫75+31٫5ج( 

 40≥س 1٫75+31٫5د(  

سالب ثلًثة أمثال الذي يمثل حلًً للعبارة "التمثيل البياني  
" عدد ما، زائد أربعة، لا يزيد عن العدد نفسه ناقص ثمانية

 :هو
   أ(

                                                

 ب(

   

 ج(

                                                 

    د(

الإشارات  ى خرج سعيد بسيارته في رحلة، وبعد أن توقف عند إحد
 كيلو مترا ليصبح   34وجد أن عليه أن يقطع  

 204 ما قطعه مساويا على الأقل لنصف المسافة الكلية البالغة

توقفه    قطع عندكيلومترات. فكم كيلو مترا على الأقل يكون قد 
       عند الإشارة؟

 كيلومتراً        170أ( على الأقل 
 كيلومتراً        68ب( على الأقل 

 كيلومتراً            68ج( أقل من 
 كيلومتراً     170د( أقل من 

يبيّ الجدول أدناه درجات طالب في ثلًث اختبارات للعلوم، 
 ٩3اختبار رابع، وهو بحاجة إلى معدل لا يقل عن وبقي له 

حتى يحصل على التقدير أ. فكم يجب أن تكون درجته في 
 الاختبار الرابع؟

 على الأكثر        ٩3 أ(
 على الأقل       ٩8  ب(
 على الأقل       ٩3 ج(
 على الأكثر          ٩8  د(

بزيادة أو نقص كجم واحد، المتباينة الصحيحة التي تمثل الأوزان غير كجم   5إذا كان الوزن الطبيعي الصحي للأرنب هو 
 الصحية للأرانب هي ...

 1| = 5د( |س +            1  ≤|    5ج( |س +             1  ≤|  5  –ب( |س        5 ≤|س|أ(  

• 

•  

• 

•  

1 
9 

1 
9 

 الاختبار الدرجة 

92 1 
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ريالاً، كما يريد  2٫25رسال يريد خالد أن يرسل عددًا من الرسائل بالبريد، علمًا بأن ثمن الطابع الذي سيلصقه على كل 
ريالًا، أي العبارات الآتية تبيّ عدد الرسائل التي يمكن أن يرسلها خالد إذا كان  2٩٫75أن يرسل طردًا بريديًا أجرة إرساله 

 ريالًا؟  50المبلغ الذي رصده لذلك هو 
 50س >    2٫25+  2٩٫75ب(                             50 ≥س   2٫25+   2٩٫75أ( 

 50س <   2٫25+  2٩٫75د(                             50 ≤س   2٫25+    2٩٫75ج( 

 التمثيل البياني لحلها: أكتب أمام كل متباينة رمز  
    1]       [                         ) 
 ]       [                    8  ≤ك  25( 2    
 [         ]          4٫5-  >س    3٫6( 3    
 ت         ]       [5->  2٫3( 4    

 .على خط الأعداد  ابيانيً   التالية  مثّل مجموعة حلّ المتباينة
 
 

 .أ صحيحة أم خطأ2، صف كيف يمكنك أن تحدّد ما إذا كانت المتباينة أب < 2افترض أنّ ب < 

 

 

 
 27متراً وعرضها  48طولها  يصمّم مهندس معماري بيتًا لأسرة أحمد، حيث يقام البيت على قطعة أرض مستطيلة الشكل

 .وتعليمات البناء المحليةمتراً، ويراعي التصميم رغبات الأسرة  
 أمتار 6بناءً على تعليمات البناء المحلية في المنطقة التي تقع فيها قطعة الأرض، فإنه يجب أن تبتعد حدود البيت  (أ

 على الأقل عن حدود القطعة. اكتب متباينة تمثّل قياسات العرض الممكنة للبيت في ضوء عرض قطعة الأرض
 .متراً، ثم حُلّها 27البالغ 

 متراً مربعًا، وأن يكون على  285متراً مربعًا، وألا تزيد على   255يد أسرة أحمد ألّا تقل مساحة البيت عن  تر  (ب

 شكل متوازي مستطيلًت. إذا كان البيت مكوّنًا من طابق واحد فقط، فاستعمل أكبر قيمة ممكنة لعرض البيت

 .مكنة للبيتوبيّّ كيف يمكنك إيجاد متباينة لحساب الأطوال الم )أ(،من الفرع  
 .ريال  30000ريال تقريبًا، بزيادة أو نقصان مقداره  525000طلبت أسرة أحمد أن تكون تكاليف البيت  ج( 

 .اكتب متباينة تتضمن قيمة مطلقة تمثّل هذا الموقف، ثم حُلّها، وفسّر إجابتك
 

   أ( 

   ب( 

   ج( 

   د( 

− ن
      12<    3  -ن  2أو  3>   2

 2−
     ٩ ≥هـ    3
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 الدوال الخطية  : 5الفصل  –  مستويات التفكيرأسئلة تدريبية على 
 الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                        :    الطالبة  اسم

كيلو جراماً، ويخطط لزيادة كتلته بمقدار    81تبلغ كتلة عمرو 
كيلو جراماً، ويخطط  111كيلوجرامين في الأسبوع. وتبلغ كتلة زيد 

كيلوجرام واحد في الأسبوع. فبعد كم أسبوع  لإنقاص كتلته بمقدار  
 تصبح كتلتهما متساويتين؟ 

 192د(            90جـ(           30ب(      10 ( أ

 ، فما العدد الأكبر؟ 11والفرق بينهما  41ددان مجموعهما ع

 26د(                15جـ(           30ب(         52 ( أ
 

   15ت=2ر+3، 4= + تعند حل نظام المعادلتين: ر
 فما العبارة التي يمكن تعويضها عن ر في المعادلة الثانية؟  

 ت      -4 ( أ

 ر           -4 ( ب

      4 - ت     جـ( 

 د(    

م،  1000تحلق طائرتان بالقرب من مطار محلي ، إحداهما على ارتفاع 
م في الدقيقة ، والأخرى على ارتفاع  400وتصعد رأسياً بمعدل 

 م في الدقيقة .  300م وتهبط رأسياً بمعدل 5900
 أ( اكتب نظام معادلات يعبر عن ارتفاع كل طائرة بعد س دقيقة . 

 ب( مثل بيانياً نظام هذه المعادلات  

 سالب أربعة؟  ي، والعدد الأول زائد مثلي العدد الثاني يساو 40ثلاثة أمثال العدد الأول ناقص العدد الثاني يساوي سالب  
 . عرف متغيرين، وكون نظاماً من معادلتين خطيتين لتمثيل هذا الموقف  •

 ن؟ ي العدد أوجد •
سم. فإذا كان طول الضلع الأكبر يزيد على طول   24محيط مثلث 

وطول الضلع الأصغر يساوي ثلاثة أرباع   ،سم 4 الضلع الأصغر بـ
 ضلاع المثلث. أطول الضلع الأوسط. فأوجدي أطوال  

ما العددان اللذان سبعة أمثال أحدهما زائد ثلاثة أمثال الآخر يساوي  
 سالب واحد، ومجموعهما يساوي سالب ثلاثة؟ 

 

ميلًا في   25ظهراً بسرعة   1,30أميال في الساعة ثم غادر آخر الميناء نفسه الساعة  10صباحاً بسرعة   9غادر قارب أحد الموانئ الساعة 
 . ميل عند وصولهما إلى ميناء مجاور  100، وقطع كلاهما الساعة

 ؟  ما المسافة التي قطعها القارب الثاني قبل لحاقه بالقارب الأول  ( أ

 ؟ ؟ وفي أي ساعة يصل الميناء المجاور أولاً أي القاربين ( ب
أمتار ،    3م من السياج لإحاطة حديقته ، فإذا كانت مزرعته مستطيلة الشكل وطولها يساوي مثلي عرضها ناقص  42ى عبدالكريم لد 

   . باستعمال التعويضفعرف المتغيرات ،واكتب نظاماً من معادلتين لإيجاد طول الحديقة وعرضها ، ثم حل النظام  

ريالاً يريدان أن يشتريا بها دفترين وعدداً من   15مع أحمد وشقيقة 
ريال . فما أكبر عدد ممكن من أقلام   0,75أقلام الرصاص 

 الرصاص يمكنهما شراؤه ؟ 
   3  أ(     

     5ب(      

       4جـ(     

 6د(      

الشوكولاتة والمصاص ، إذا كان مع  قطعة من  12تريد أسماء شراء 
ريالاً ، وكان ثمن قطعة الشوكولاتة ريالين ، وثمن قطعة   16أسماء 

 المصاص ريالًا ، فكم قطعة من كل نوع ستشتري ؟ 
 قطع مصاص .  6قطع شوكولاتة ، 6  أ(     

     قطع مصاص . 8قطع شوكولاتة ، 4ب(      

       قطع مصاص .  5قطع شوكولاتة ،  7جـ(     

 قطع مصاص .  9قطع شوكولاتة ، 3د(      

4 

 ت
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، بحيث زاد عدد أسئلة الفئة الأولى  سئلة لكل منها ست درجاتأ، و ربع درجاتأمعلم الطلاب اختباراً اشتمل على أسئلة لكل منها   أجرى
 المعادلات الآتية يمثل هذا الموقف  ؟ ، فأي أنظمة 120الاختبار  فإذا كان مجموع درجات  5على عدد أسئلة الفئة الثانية بمقدار 

   5ب( س + ص =                 5س + ص =  ( أ

   120ص =  4س +   6              120ص =   6س +   4               
   5ص =  – د( س                        5ص = – جـ( س             

 120ص =   6س +   4               120ص = 4س +   6             
هللات وفئة   10قطعة نقدية من فئة  94يحتفظ أنس منذ زمن بـ 

ريالًا، فما   19.30هللة. فإذا كانت القيمة الكلية لهذه القطع  25
 عدد القطع النقدية من كل فئة؟ 

أحد    3 – س 5ص =  اكتب ثلاث معادلات تشكل مع المعادلة
، متسق وغير  متسق ومستقل   ،: غير متسق أنظمة المعادلات الآتية 

 . تقل على الترتيب سم

 يبين الجدول أدناه ثمن وجبتي إفطار في أحد المطاعم  
 
 
 
 اكتب نظاماً من معادلتين لتمثيل هذا الموقف.  ( أ

 . حل النظام الذي كتبته، وفسره في سياق المسألة ( ب

   .الذي يدفعه شخص اشترى شطيرتين وعلبة عصير جـ( ما المبلغ 

ذهبت عاتكة وسامية للتسوق في إحدى البقالات، اشترت كل  
منهما بطاطس وبصلًا. يبين الجدول أدناه عدد الكيلوجرامات التي  

 ه مقابل ذلك. تاشترتها كل منهما والمبلغ الذي أنفق 
 
 
 

 البطاطس والبصل؟ ما سعر شراء الكيلو جرام الواحد لكل من 

يشمل على ضلعين من أضلاع مثلث ، وأن نقطة تقاطع   9ص =   + س 2،    6ص = 2إذا علمت أن التمثيل البياني للمعادلتين س + 
 المستقيمين هي رأس المثلث ، فأجب عن الأسئلة الآتية :  

 ما إحداثيات رأس المثلث؟  ( أ

 ارسم هذين المستقيمين، وعين رأس المثلث.  ( ب

 الشكل نفسه.    المستقيم علىيشمل الضلع الثالث للمثلث، فارسم هذا  3  -ص =  – جـ( إذا كان التمثيل البياني للمعادلة س 
 د( أوجد إحداثيات الرأسين الآخرين للمثلث. 

قيمته   دبوس منها على الأكثر لإنشاء عدد معين من النقاط، وافترض أن كل   8مشابك ورق، استعمل    8،  دبابيس لوح حائط   8لديك 
 : . فمثلاً ، م تمثل مشبك ورقالدبابيستمثل د نقاط، وأن  3ا  قيمته مشبككل قطعة   ونقطتين 

 
 

 نقطة .  21اللازمة للحصول على  والدبابيس قطع ، اكتب نظاماً من معادلتين وحله لإيجاد عدد مشابك الورق    8مستعملًا 
فإذا علمت أن ضعف عدد الأهداف التي سجلها في مرحلة الذهاب تزيد    ( هدفاً في الدوري الممتاز .12سجل أحد لاعبي كرة القدم )

 ، فما عدد أهدافه في كل من مرحلتي الذهاب والإياب ؟   4 ـعلى ثلاثة أمثال أهدافه في مرحلة الإياب ب
ريالًا،    20ي هريالًا، وتكلفة تجهيز الوجبة الواحدة   1500انت تكلفة التجهيزات الأولية ك بدأت مشروعًا لبيع المأكولات وكافترض أن

 والإيرادات )د( هو ...   ريالًا. النظام الذي يعبر عن التكلفة الكلية )ك(  30وسعر بيعها 

 س   20+  1500ك =  أ
 س   30 -  1500ك =  ب س   30د = 

 س   30+  1500ك =  ج س   20د = 
 س   20 -  1500ك =  د س   20د = 

 س   30د = 
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